

# Разминка перед королевой

Свердловские легкоатлеты завоевали медали чемпионата России. Но впереди – главный старт сезона



Максим Якушев второй раз подряд выиграл чемпионат России

Данил ПАЛИВОДА

В Челябинске завершился чемпионат России по легкой атлетике. Он же стал 17-м, заключительным, этапом серии «Королева спорта» перед финалом в Екатеринбурге. Свердловские спортсмены сумели завоевать четыре награды турнира, одна из которых – золотая.

В Челябинске спортсмены сражались не только за призы и звание чемпиона страны, но и за баллы для отбора в финал «Королевы спорта». Поэтому в соревнованиях принимали участие не только российские спортсмены, но и представители Белоруссии. Они, конечно, соревновались только в серии «Королева спорта», и если кто-то из белорусских атлетов занимал призовое место, то медаль чемпионата России переходила российскому спортсмену, занявшему следующее место.

Так, например, произошло со свердловским атлетом Семёном Ионовым. В беге на 800 метров он финишировал четвертым, буквально на фотофинише уступив белорусу Яну Сломе 0,1 секунды. Но так как Слома выступал только в зачете «Королевы спорта», Семён стал бронзовым призером чемпионата России и принес в копилку региона первую медаль турнира.

Аналогичная ситуация произошла в женском секторе по прыжкам в длину. Лучший результат показала белоруска Виолетта Скворцова, а уступившая ей россиянка Елена Соколова стала победительницей чемпионата страны. Второе место в рамках национального турнира досталось Екатерине Левицкой, а бронзу завоевала представительница Свердловской области Милана Садовская, показавшая в лучшей попытке результат 6,39 м.

В третий соревновательный день в Челябинске отличились свердловские стипль-чезисты – бегуны на дистанции 3 000 метров с препятствиями. В женской части соревнований титул чемпионки разыграли Екатерина Ивонина и Ольга Вовк. Ольге не удалось во второй раз подряд одержать победу, на этот раз сильнее оказалась Екатерина Ивонина. А вот третий результат показала свердловчанка Анна Тропина: представительница Каменска-Уральского сумела завоевать еще одну бронзу для сборной региона.

Прервал бронзовую серию свердловских спортсменов Максим Якушев – прошлогодний чемпион России на дистанции 3 000 метров с барьерами. Этот сезон складывался не самым лучшим образом для Максима, но он все же сумел защитить свой титул. Большую часть забега лидировал Константин Плохотников из Краснодарско-

го края, но на финише сил у него не хватило, зато хватило у Якушева: свердловчанин прибежал первым и вновь стал чемпионом страны.

– Выходил на старт в полной неуверенности, не знал, что будет происходить сегодня. Последние несколько недель я «ожил», а до этого сезон шел крайне неудачно для меня. В меня мало кто верил, но я стиснул зубы, и, как видите, кое-что получилось. Приободрила поддержка болельщиков, которые кричали: «Давай, Максим, беги!». Это приятно, что люди узнают, переживают, – сказал Максим Якушев после финиша.

Таким образом, свердловские легкоатлеты завоевали четыре медали на чемпионате России в Челябинске. Напомним, что финал «Королевы спорта» пройдет в Екатеринбурге с 17 по 19 августа. В первые два дня соревнования примет спортивный комплекс «Калининец», а вот в День города в Историческом сквере организуют состязания сильнейших прыгунов в высоту.

ПРЕСС-СЛУЖБА ВОЛГА

ПРЕСС-СЛУЖБА ЮУСУ

## Первые – в Казани, вторые – в Минске

Белоруссия принимает крупные международные соревнования по 20 видам спорта с участием свердловчан

Вторые Игры стран СНГ стартовали в Минске. Соревнования проходят по 20 видам спорта, и в них принимают участие спортсмены из 22 стран. Сборная России уже вырвалась в лидеры в медальном зачете, в этом ей помогают и свердловчане, которые также успешно выступают на турнире в Белоруссии.

Первые Игры стран СНГ прошли в 2021 году в Казани, с тех пор турнир решено было организовывать на постоянной основе. Текущие соревнования принимает Минск, и уже известно, что следующие Игры состоятся в Азербайджане в 2025 году. Несмотря на название, к международным соревнованиям допускаются представители любых стран, не входящих в состав СНГ.

В программе игр – 20 видов спорта на любой вкус и цвет: командные виды, начиная от баскетбола 3x3 и заканчивая хоккеем на траве, различные виды единоборств, легкая и тяжелая атлетика. В общем, программа действительно насыщенная.

Первые медали сборной Свердловской области принесла екатеринбургская гимнастка Алиса Черняева. В составе сборной России по художественной гимнастике она завоевала аж три награды. Сначала россиянки стали вторыми в многоборье в групповых упражнениях, уступив лишь хозяйкам турнира – спортсменкам из Белоруссии. А следом Алиса заняла первое место в групповых упражнениях с пятью скакалками и второе место в групповых упражнениях с пятью мячами.

Если гимнастки уже свои соревнования закончили, то вот представители игровых видов спорта только включаются в борьбу за медали. Так, сборная России по мини-футболу провела первый матч турнира против команды Киргизии. Нужно сказать, что в национальной команде наибольшее представительство среди игроков екатеринбургской «Синары»: голкипер Владислав Швецов, а также полевые игроки Георгий Ворошилов, Денис Суховой, Егор Шишкин и Максим Баранов. Причем они не просто отбывают номер, а приносят сборной результат. Так, Владислав Швецов в матче с Киргизией отстоял на ноль, а Егор Шишкин и Денис Суховой забили по голу. Россияне победили со счетом 3:0 и вырвались в лидеры турнира. Впереди предстоят матчи с Белоруссией, Узбекистаном и Азербайджаном.

Игры стран СНГ завершатся 14 августа. Всего в ходе соревнований будет разыграно 246 комплектов медалей.

Данил ПАЛИВОДА

## ФОТОФАКТ



Организаторы Международного фестиваля университетского спорта установили большую фотозону, которая расположилась возле входа в ЦПКИО им. Маяковского.

«Забегали в парк Маяковского, а там фотозона Международного фестиваля университетского спорта! Яркое место для ярких фото», – отметили организаторы в социальных сетях.

Фотозона представляет собой брендированный стенд, на котором изображена символика предстоящего спортивного праздника. Любой желающий может сфотографироваться на его фоне и получить памятный снимок с частичкой Фестиваля.

Помимо этого, организаторы уверяют, что до Фестиваля в городе появятся еще дополнительные фотозоны, но об их местоположении сообщат дополнительно.

Данил ПАЛИВОДА